

НАВСТРЕЧУ XXVII ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ ММК



В листопрокатном цехе № 2 хорошо знают мастера четвертой бригады прокатного отделения коммуниста Сергея Игнатьевича Драпенко. В 1974 году возглавляемый им коллектив выдал сверх плана более 2000 тонн металла, а за прошедшие дни этого года — свыше 700 тонн.

За достигнутые в социальном соревновании 1974 года высокие показатели по увеличению производства металла С. И. Драпенко в числе других был награжден орденом Трудовой Славы III степени. Ударник коммунистического труда С. И. Драпенко — пропагандист школы комтруда.

На снимке: С. И. ДРАПЕНКО.

В целях наиболее полного использования ресурсов металлического лома в народном хозяйстве и создания необходимых условий для выполнения металлургам области социалистических обязательств в 1975, завершающем году девятой пятилетки, исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся, президиум областного совета профессиональных союзов и бюро ВЛКСМ постановили провести 27, 28 и 29 марта субботники по сбору металлического лома с тем, чтобы добиться значительного

НАСТАВНИКИ МОЛОДЕЖИ

В нашем цехе трудится много молодых рабочих. Не все из них по-настоящему уже овладели своей профессией, соблюдают трудовую дисциплину. Некоторым необходим шеф-наставник из опытных рабочих, сумевший вовремя помочь, подсказать. Администрация, партийное бюро цеха взяли под контроль работу шефов-наставников. На днях состоялось заседание партийного бюро, где были подведены итоги их деятельности в прошлом году, намечены задачи на 1975 год.

ЛОМ — МАРТЕНАМ
ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

перевыполнения месячного и квартального планов отгрузки металлолома.

Руководить подготовкой и проведением субботников будут специально созданные для этой цели штабы, в которые войдут представители общественных организаций, хозяйственные руководители.

В ходе подготовки к субботникам предложено выявить и списать в установленном порядке устаревшее,

потерявшее производственное значение оборудование и другое металло имущество, а во время субботников — разделать его и отгрузить.

Металлурги Магнитки — инициаторы многих полезных начинаний, как всегда, одними из первых ответят на постановление облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ делом.

Все — на субботники по сбору металлического лома!

сократилось до 48 человек, из них 11 коммунистов. Это электросварщик К. Спиридонов, слесари М. Тарасов, А. Дмитриев и другие. Кандидатуры всех шефов-наставников были утверждены партийным бюро.

В заключение Н. Осипов, Г. Шайдуллин поделились опытом работы, высказали свои замечания и предложения по организации шефской работы в цехе. С напутственным словом выступил начальник цеха В. Кияшко.

И. ХОХЛОВ,
секретарь партбюро
ЦРМО № 1.

ВЫИДЕМ НА ЛЕНИНСКИЙ СУББОТНИК!

ПРАЗДНИК ТРУДА

Поддерживая почин передовых предприятий Москвы о проведении 19 апреля красной субботы, посвященной 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, коллектив трудящихся третьего листопрокатного цеха решил ознаменовать этот день праздником труда и поработать на субботнике по-коммунистически. Создан штаб по организации и проведению красной субботы, его председатель — начальник цеха А. Литовченко. В штаб вошли представители общественных организаций, руководители отделений и служб, передовые рабочие.

— Готовимся к этому дню тщательно, — заявил председатель цехового комитета

профсоюза В. Карпов — Отзвенье, бригад, коллективов отделений и служб поступают в штаб заявки с конкретными предложениями. Штаб систематизирует их и составляет подробный план.

Многие в день субботника будут трудиться на своих рабочих местах. Их вкладом станет высшая производительность труда. Вот что, например, сказал по этому поводу от имени коллектива альдостаж старший бригадир отгрузки, ударник коммунистического труда Ю. Малахов:

— Сменное задание на субботнике мы решили выполнить на 130 процентов. Это даст возможность отгрузить потребителям 120

тонн дополнительной продукции.

По 40 тонн металла сверх планового задания обязались обработать на агрегате электролитического лужения термисты четвертой бригады, которой руководит сменный мастер производства, коммунист В. Зубулин. В этот день термисты отождут в колпаковых печах 120 тонн металла.

Коллектив листопрокатчиков третьего цеха обязался к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина во что бы то ни стало добиться высокого звания «Коллектив коммунистического труда». Об этом шел разговор на предыдущих партийных и рабочих собраниях. Провед-

ший с начала года период листопрокатчики ознаменовали сотнями тонн высококачественного дополнительного проката. И это несмотря на трудности, которые ставит перед коллективом реконструкция пятиклетового стана.

На предубийственной вахте листопрокатчики намерены трудиться с полной отдачей. На высоком организационном уровне должен пройти и предстоящий Ленинский коммунистический субботник, в котором только по предварительным подсчетам примут участие более тысячи тружеников цеха. Деньги, заработанные на субботнике, будут перечислены в фонд девятой пятилетки.

И. ЧЕЦКИЙ,
машинист-оператор
листопрокатного цеха № 3.

НА РЕКОНСТРУКЦИИ КОКСОВОЙ БАТАРЕИ № 2

Успех — во взаимодействии

Для более тесного взаимодействия средств массовой информации, координации их действий по осведомлению состояния дел на реконструкции коксовых батарей создана специальная пресс-группа, куда вошли представители газет «Магнитогорский рабочий», «Магнитогорский металл», «Магнитострой», студии телевидения и редакции городского радиовещания.

На первом заседании пресс-группы определены функции каждой редакции. Решено, в частности, провести ряд рейдов, заседание телевизионного «Клуба деловых встреч», подготовить несколько выступлений в газетах городов, где расположены заводы-поставщики оборудования для коксовой батареи № 2. На реконструкции создан контрольный рабочий пост. Сегодня публикуется первое сообщение поста.

Передний край реконструкции — кладка огнеупоров коксовой батареи № 2. Бригады огнеупорщиков Коксохиммонтажа из Липецка, Новокузнецка, Караганды и наши земляки, магнитогорцы,

с каждым днем наращивают темпы. Соревнование между ними, итоги которого подвоятся ежедневно, подогревает дух соперничества, способствует постоянному росту производительности. Проект предусматривает укладку 12642 тонн огнеупоров. На 12 марта уложено более половины — 6460. График опережается более чем на 1000 тонн.

Каждого входящего на батарею на секунду останавливает у двери стэнд-напоминание: до конца кладки осталось столько-то дней. Огнеупорщики обязались выполнить эти работы до 30 апреля. Но вот для возведения вертикалов 3-й зоны не хватает 20 тонн огнеупоров определенных марок. Они необходимы уже сегодня, но нерасторопность поставщика — огнеупорного производства металлургического комбината — сдерживает темпы строителей.

Коллектив управления Коксохиммонтаж осваивает в месяц на реконструкции батареи до 500—700 тысяч рублей — львиную долю из суммы, распределенной на всех смежников. Если бы своевременно поступали металлостроительные, коксохим-

монтажники добились бы еще лучших показателей. Ответь, например, из-за их отсутствия Коксохиммонтаж не может подготовить электрокабельную галерею для работ Южуралэлектромонтажа. По этой же причине не ведется монтаж машзала, градирен, других объектов.

Несмотря на энергичные меры, предпринимаемые представителями управления капитального строительства комбината и управления производственно-технической комплектации треста Магнитострой, приблизить сроки поставок оборудования и металлоконструкций, запланированных на III и IV кварталы нынешнего года, пока не удается. Ответ о положительном разрешении просьбы металлургов получен лишь с одного предприятия-поставщика — Первомайского завода химического машиностроения — из 20.

И уж совсем непростительно, когда оборудование находится на комбинате, но к строителям еще не попало из-за того, что его вовремя не укомплектовали.

Вопросом вопросов сейчас представляется все же не оборудование, а выработка

совместного графика реконструкции с учетом одновременной остановки 1-й и 2-й коксовых батарей. Срок этот должен быть минимальным — три месяца. Он обусловлен запасами кокса, которые смогут быть накоплены для нормальной работы доменного передела в период одновременной остановки обеих батарей.

Возможность остановить коксовые батареи на три месяца была всесторонне рассмотрена, сейчас на комбинате реализуется план организационно-технических мероприятий, которые способствуют экономному использованию кокса. К июню расход его на тонну выплавленного чугуна должен составить 450 килограммов при норме 464 килограмма. Для этого: увеличена температура дутья, подача кислорода, природно-

го газа в печи. Энергетики обещали в целях еще лучшего снабжения доменщиков кислородом не позже середины мая пустить в строй кислородный блок № 1. Уменьшению расхода кокса будет также способствовать увеличение в шихте доли агломерата. И хотя агломератчики имеют его на своем сверхплановом счету с начала года уже около 30 тысяч тонн, от них ждут большего.

Коллективы комбината, треста Магнитострой, других организаций, занятых на обновлении коксовой батареи № 2, трудятся сегодня в едином стремлении провести реконструкцию так, чтобы не допустить сбоев в работе металлургического конвейера. Успешное выполнение этой задачи — во взаимном понимании интересов и возможностей заказчика и исполнителей, в их четком взаимодействии, максимальном вкладе в общее дело всех, кто в той или иной мере влияет на ход работ.

Контрольный рабочий пост на реконструкции коксовой батареи № 2:

Ф. ЗЕРНОВ, бригадир 5-го строительного управления; А. ПЕРМИНОВ, бригадир Коксохиммонтажа; С. ШЕВЦОВ, профорг на строительстве коксовых батарей; Б. БУРЦЕВ, комсорг стройки; А. КОВАЛЕНКО, инженер-технолог коксохимстанции; М. УРЖУМЦЕВА, моторист Коксохиммонтажа; А. ПИРКЕР, и. о. заместителя начальника КХП по капитальному строительству; Р. ШАРАФУТДИНОВ, корреспондент «Магнитогорского рабочего»; В. ТУМАНОВ, корреспондент газеты «Магнитострой»; Ю. БАЛАВАНОВ, корреспондент газеты «Магнитогорский металл».

Вести из цехов

ПО УДАРНОМУ труду в завершающемся году девятой пятилетки коллектив второй бригады первого двора изложниц ЦПС, которым руководит мастер В. Гафаров. По итогам социалистического соревнования в феврале бригада заняла первое место в цехе. А мастер В. Гафаров признан лучшим мастером производства.

«Правой рукой» мастера по праву считают бригадира Ю. Пеленкина, который четко организует работу в бригаде.

Очень многое зависит при подготовке составов под плавку от машинистов электрокранов. Быстро и умело работают В. Артамонов, А. Кевасьев и другие машинисты.

Покраску изложниц качественно производит красильщик А. Галямов, мастерски оборудует составы подготовительный составов Л. Коромыслов.

А. ДВОРЯНИКОВ,
слесарь цеха подготовки составов.

ОТЛИЧНО справился с производственным заданием Киевской ударной декады коллектив листопрокатного цеха № 2. Дополнительно к графику потребителям отгружено 5634 тонны металла, в том числе 1559 тонн — в поток листопрокатного цеха № 3. Последняя цифра свидетельствует об успешной работе коллектива травильного отделения, где особенно отличился старший термист В. Леонтьев, старший загрузчик А. Костенко, загрузчик И. Зайцев из четвертой бригады, на счету которой 290 тонн дополнительного металла.

По рекордному сработали в минувшей декаде и отделочники. Ими отгружено сверх графика 3629 тонн металла. Следует отметить стабильную работу первой бригады этого отделения.

В. ЗАХАРОВ,
председатель комитета профсоюза листопрокатного цеха № 2.

В ДНИ Киевской ударной декады производительно работал коллектив проволокоштрипсового цеха. Например, только стан «300» № 2 произвел сверх плана 671 тонну катанки хорошего качества. Здесь хорошо потрудились бригада № 4, возглавляемая мастером производства И. Аверьяновым. Бригада произвела сверх задания 460 тонн. Хорошо также работала бригада № 1 стана «250» № 2, на ее сверхплановом счету 189 тонн. Оперативно, качественно выполняли операции по отгрузке потребителям продукции работники адъюстажа, в частности, бригада № 3. 694 тонны катанки, отгруженные ими только за 12 марта, подтверждают это. Много добрых слов можно услышать в этом коллективе в адрес таких рабочих, как штабелировщики В. Зайцев, В. Холодов, М. Мусин, сортировщики А. Кудрявцев, А. Усев. При отделеке по 80×6, идущей на экспорт, бригада выполнила сменное задание на 24 процента.

Ю. РЫБОЛОВЛЕВ,
председатель цехкома профсоюза ПШЦ.